
Ljubljanske poletne prireditve
Kmečka ohcet — turistično folkiorna prireditev, ki je zbudila

pozornost domala na vseh celinah —, ima večstranski pomen.
Predvsem ohranja narodne noše, običaje, šege in navade, zbližuje
različne kraje in pobratena mesta z Ljubljano, krepi bratstvo in
enotnost jugoslovanskfli narodov (udeležba foklornih skupin iz
vseh republik in iz zamejstva) in — ne nazadnje - pospešuje razvoj
turističnega gospodarstva, trgovine in gostinstva dom in v tujini.

Vsako mesto, ki si želi zagotoviti
pomembnost v turističnem svetu, se
navadno predstavi z neko izvirno,
dovolj zanimivo in tudi atraktivno
prireditvijo. Ce odštejemo poletne
kulturne prireditve v Križankah, ima
Ljubljana samo še kmečko ohcet
kot množično turistično foklorno
prireditev, ki si je že utrla pot v svet.
Tako, denimo, ni zgolj naključje, da
se je lani o kmečki ohceti razpisal
celo ugledni japonski časnik z 8
milijoni naklade, da o evropskih čas-
nikih in revijah sploh ne govorimo.
Kmečko ohcet so vključile v svoje
programe številne evropske in zu-
nanjeevropske televizijske in radij-
ske hiše. Tudi način izbire tujih
poročnili paiov močno prispeva k
turistični propagandi našega mesta.

In dodajmo še, da je zanimanje na-
ših izseljencev onstran velike luže za
kmečko ohcet zelo veliko.

Očitki, češ da se na ohceti samo
pijančuje in da se zanjo trošijo ve-
liica finančna sredstva, so privlečeni
za lase. Gre za namenska sredstva, ki
jih daje sklad za napredek turizma
pri mestnj skupščini, zbirajo pa se iz
naslova turistične takse.ki joplaču-
jejo tujci za nočitve. Sredstva delov-
nih organizacij in pivovarne Union,
ki je generalni pokrovitelj kmečke
ohceti, so namenjena za ekonomsko
propagando; ta pa so minimalna in
se tudi pivovarni nedvomno obrestu-
jejo.

Stroški za to veliko turistično-
folklorno prireiitev ne presegajo 70
starih milijonov dinarjev, kai je v

primerjavi z milijaidnimi siedstvi, ki
jih nekatere delovne oiganizacije iz-
dvajajo za svojo ekonomsko propa-
gando, res zelo malo.

Kljub številnim ugovorom, na-
spiotnim negativnim in odklonilnim
stališčem posameznikov in skupin,
češ da gre za solzavo, lažno folklor-
no in malomeščansko prireditev, so
Ljubljančani kmečko ohcet že spre-
jeli za svojo. Nedvornno je prireditev
glede števila gledalc^v in števila slo-
venskih in drugih narodnih noš, ki
sodelujejo na kmečki ohceti, po-
tolkla vse rekorde in iz leta v leto
zbuja vse več pozornosti tako doma
kot v svetu.

Občinski odbor RK Moste-
Polje z vsemi osnovnimi or-
ganizacijami iskreno čestita
vsem krvodajalcem za njihov
praznik - 4. junij.


